



В праздник Богоявления начальник Русской духовной миссии принял участие в Патриаршем богослужении на Гробе Господнем



Служба коммуникации ОВЦС, 19.01.2025. 19 января, в день праздника Крещения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, начальник Русской духовной миссии архимандрит Вассиан (Змеев) принял участие в торжественном богослужении, которое совершил Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III в иерусалимском храме Воскресения Христова в сослужении сонма иерархов и клириков Иерусалимского Патриархата, **сообщает** сайт РДМ.

По традиции, великое освящение воды совершалось в этот день в Кафоликоне перед Божественной литургией. Затем Его Блаженство в сослужении иерархов Иерусалимской Православной Церкви, духовенства Святогробского братства и представителей Поместных Православных Церквей возглавил Литургию святителя Василия Великого в Кувуклии Гроба Господня.

После отпуста богослужения Патриарх Феофил в сопровождении духовенства прошествовал в Большой тронный зал Иерусалимской Патриархии, где еще раз лично поздравил сослужившее ему духовенство и паломников с праздником Крещения Господня. От Русской духовной миссии в богослужении также принял участие ее насельник диакон Макарий Петухов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92774/>